



Явка с повинной не смогла запутать следствие

Утром 03 февраля 2012 года в одном из домов рабочего поселка Ухолово было обнаружено тело 50-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти.

По данному факту Кораблинским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Рязанской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В этот же день к следователям с явкой с повинной обратилась 42-летняя хозяйка дома. Как пояснила женщина, накануне вечером она распивала спиртные напитки в компании своего племянника и ранее знакомого мужчины. Когда племянник уснул, знакомый стал приставать к ней, предлагая вступить в интимную связь. В ответ она нанесла мужчине несколько ударов поленом по голове и телу. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Однако в результате грамотно спланированных и проведенных следственных действий следователями была установлена причастность к совершению преступления 19-летнего племянника хозяйки дома. Молодой человек дал признательные показания, пояснив, что избил мужчину в ходе ссоры. Оговорившая себя женщина хотела помочь племяннику избежать уголовного преследования за смерть человека, поскольку он уже является обвиняемым по другому уголовному делу, возбужденному по факту изнасилования.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Февраля 2012



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/743548>